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قلعه‌نویی با تیم امید در عربستان 
 در ماه دی تیم امید ایران به عربستان سفر می‌کند 
تا در مسابقات جام ملت‌های زیر 23 سال آسیا 
حضور پیدا کند. تیم امید ایران در این مسابقات 
در گروه C با تیم‌های ازبکستان، کره‌جنوبی و 
لبنان همگروه است. ازبکستان در دوره قبلی 
توانست جواز حضور در رقابت‌های المپیک را به 
دست بیاورد. جام ملت‌های رده امید آسیا از ۱۷ 
دی تا ۵ بهمن‌ماه در عربستان برگزار خواهد شد و 
حالا سخنگوی فدراسیون گفته که امیر قلعه‌نویی 
هم همراه تیم ملی راهی عربستان خواهد شد. 
امیرمهدی علوی در این خصوص گفت: اینکه آقای 
قلعه‌نویی این عزم را دارند که در مسابقات جام 
ملت‌های آسیا رده امید حضور پیدا کنند یک پیام 

است، یک پیام برای فوتبال ایران.

 

ایران همچنان به دنبال حل مشکل ویزا
 قرعه‌کشی جام جهانی 14 آذر برگزار خواهد شد 
و فدراسیون فوتبال ایران هم با توجه به صعود 
زودهنگام به جام جهانی، نمایندگان خود را برای 
حضور در این مراسم که در شهر واشنگتن و سالن 
جان اف کندی برگزار خواهد شد، معرفی کرده 
است اما تاکنون ویزای کاروان ایران صادر نشده 
است. فدراسیون فوتبال، نام 9 نفر را در هیأت خود 
برای حضور در واشنگتن گنجانده است: مهدی تاج، 
مهدی محمدنبی، هدایت ممبینی، امیر قلعه‌نویی، 
سعید الهویی، امید جمالی، مهدی ملک‌آباد، 

سیامک قلیچ‌خانی و مهدی خراطی.
 امیرمهدی علوی سخنگوی فدراسیون فوتبال در 
مورد آخرین وضعیت درخواست ویزا برای آنها اعلام 
کرد: »اگر هفته آینده این موضوع را از من سؤال 
کنید جواب می‌دهم. مشکل هنوز حل نشده و در 
تلاش هستند. آقای دکتر عراقچی و همکارانشان 

واقعاً همکاری کردند.« 
او با اشاره به تعداد نفرات و اینکه چرا برخی نام‌ها 
در این لیست هستند، اظهار داشت: »این فقط 
برای قرعه‌کشی نیست و برای ورکشاپی است که 

فردای آن انجام خواهد شد.«
 مهدی تاج همچنین در مورد رد درخواست یک 
نفر اعلام کرد: »چیزی که نظر وزارت امور خارجه و 
فدراسیون است، حضور عزتمندانه و مقتدر کشور 
است و هیچ نوع بی‌احترامی را از هیچ ناحیه‌ای، 
فدراسیون فوتبال و مجموعه ورزش کشور نخواهند 
پذیرفت. یک نفر را از جمع حاضری که ما معرفی 
کرده بودیم، به صورت رسمی اعام کرده‌اند 
نمی‌توانند ویزا دهند که مسئول افسر امنیتی 
)مهدی ملک‌آباد( مجموعه ما بود؛ ولی فدراسیون 
نامه نوشته که این جمع باید همه بتوانند شرکت 

» . کنند

 

یک نماینده ایران در جمع گلزنان 
بزرگ آسیایی جام جهانی 

 با نزدیک‌شدن به جام جهانی ۲۰۲۶، فوتبال آسیا 
آماده رکوردشکنی با ۸ سهمیه قطعی و احتمالاً ۹ 
سهمیه در صورت صعود عراق است؛ حضوری که 
این قاره را بیش از هر دوره دیگری در سطح جهانی 

صاحب نماینده خواهد کرد. 
در این میان، مهدی طارمی به‌عنوان تنها بازیکن 
ایرانی که بیش از یک‌بار در جام جهانی گل زده، 
فرصت دارد نام خود را در تاریخ فوتبال آسیا ماندگار 
کند. مهاجم تیم ملی ایران تاکنون دو بار دروازه 
رقبا را گشوده و با سه گل دیگر می‌تواند به صدر 
جدول بهترین گلزنان آسیایی تاریخ جام جهانی 
برسد؛ جایی که فعلاً تیم کیهیل استرالیایی با ۵ 
گل حکمرانی می‌کند. در رده‌بندی برترین گلزنان 
آسیایی جام‌های جهانی، تیم کیهیل با ۵ گل در 
صدر است. کیسوکه هوندا با ۴ گل و طی سه دوره 
متوالی این رقابت‌ها در رتبه دوم قرار دارد. پس از 
آن بازیکنانی همچون میل یدیناک، سامی الجابر، 
سالم الدوساری، آن یونگ هوان، پارک جی سونگ 
و سون هیونگ‌مین با ۳ گل حضور دارند. مهدی 
طارمی نیز با ۲ گل در تعقیب این گروه قرار گرفته 
و شانس ویژه‌ای دارد تا در جام جهانی آینده رکورد 

شخصی و ملی را ارتقا دهد.

 

زاهدی به دنبال طلسم‌شکنی
 شهاب زاهدی مهاجم ایرانی آویسپا فوکوئوکا 
در حالی خود را برای دو هفته پایانی لیگ ژاپن 
آماده می‌کند که فصل جاری برای او چیزی جز 
ناکامی پیاپی نداشت. او که سال گذشته به‌عنوان 
نخستین بازیکن ایرانی تاریخ جی‌لیگ معرفی 
شد و با ۹ گل بهترین گلزن تیمش بود، امسال 
به دلیل مصدومیت‌های متعدد نتوانسته در لیگ 

گلزنی کند. 
تنها گل رسمی او در این فصل، شوت دیدنی مقابل 
کاشیما در جام امپراطور بود؛ گلی که نشانی از 
روزهای اوج فصل قبل داشت. بااین‌حال آخرین 
حضورش در لیگ مربوط است به ۲۷ سپتامبر 
برابر هیروشیما و پس از آن در دو بازی از ترکیب 
تیمش دور ماند. مهاجم ایرانی می‌گوید: »من 
هیچ‌وقت اهل تسلیم شدن نیستم. بالا و پایین 
در زندگی فقط مختص فوتبال نیست؛ برای هر 
انسانی اتفاق می‌افتد. وقتی اوضاع خوب نیست، 
تنها راه کوتاه کردن این دوره سخت، تلاش بیشتر 
است.« زاهدی که در سال ۲۰۲۲ هنگام بازی در 
اوکراین نیز تحت‌تأثیر جنگ و حمله روسیه قرار 
گرفته بود، حالا دوباره در موقعیتی قرار دارد که 
باید با شرایط دشوار مقابله کند. او در این دو هفته 
فرصت خواهد داشت تا با باز کردن دروازه حریف، 
 حداقل یک فصل کامل را بدون گل زده به پایان 

نرساند.
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ــد محبی  ــ ــر که محم ــ ــول اخی ــ  در فص
ــورمان در لیگ  ــ ــی کش ــ ــتاره تیم مل ــ س
ــازی  ــ ــتوف ب ــ ــم روس ــ ــرای تی ــ ــیه ب ــ روس
ــه  ــ ــی از علاق ــ ــار مختلف ــ ــد، اخب ــ می‌کن
ــا و  ــ ــال اروپ ــ ــر فوتب ــ ــگاه‌های معتب ــ باش
ــیه به این  ــ ــای بزرگ فوتبال روس ــ تیم‌ه
ــده  ــ ــر ش ــ ــهری منتش ــ ــوش بوش ــ ملی‌پ
ــت. محبی در بازی تدارکاتی ایران  ــ اس
ــیه که فروردین ۱۴۰۲ برگزار شد،  ــ و روس
ــرمربی تیم  ــ ــری کارپین س ــ ــم وال ــ چش
ــس از پایان  ــ ــیه را گرفت و پ ــ ــی روس ــ مل
ــتقلال را به مقصد  ــ فصل ۱۴۰۱-۱۴۰۲، اس
ــرد و حالا با  ــ ــیه ترک ک ــ ــتوف روس ــ روس
ــود در لیگ  ــ ــبتاً خوب خ ــ ــرد نس ــ عملک
ــیه، توجه باشگاه‌های مختلفی در  ــ روس
ــور را به خود  ــ ــیه و خارج از این کش ــ روس
ــت؛ هرچند که از سال  ــ جلب کرده اس
۲۰۲۲ و با تحریم فوتبال روسیه توسط 
ــتن تیم‌های  ــ فیفا و یوفا و حضور نداش
ــی در رقابت‌های بین‌المللی، کار  ــ روس
ــتعد  ــ ــی بازیکنان مس ــ ــرای جابه‌جای ــ ب
ــوارتر از  ــ ــیه دش ــ ــگ روس ــ ــر در لی ــ حاض

است. ــده  ــ ش گذشته 
ــر ــ ــری معتب ــ ــگاه خب ــ ــته پای ــ   روز گذش
ــی  ــ گزارش در  ــیه  ــ روس  RB Sports
ــن  ــ آخری ــی  ــ بررس ــه  ــ ب ــی  ــ اختصاص
ــر  ــ وینگ ــی،  ــ محب ــد  ــ محم ــت  ــ وضعی

ــران پرداخت و از  ــ ــوش فوتبال ای ــ ملی‌پ
ــی به رقابت  ــ ــگاه اروپای ــ ورود چند باش
ــن پایگاه  ــ ــر داد. ای ــ ــذب او خب ــ برای ج
ــتاره تیم ملی  ــ ــه س ــ ــول مدیربرنام ــ از ق
ــت: »اولویت  ــ ــورمان نوش ــ فوتبال کش
ــت،  ــ ــتوف اس ــ ــا ادامه حضور در روس ــ م
ــهر  ــ ــد ش ــ ــا را مانن ــ ــد آنج ــ ــون محم ــ چ
ــده  ــ ــاکن ش ــ ــود می‌داند و در آنجا س ــ خ
ــی قرار  ــ ــیار خوب ــ ــت. او در فرم بس ــ اس
ــتان امسال در جام جهانی  ــ دارد و تابس
ــود این اخیراً  ــ ــازی خواهد کرد. با وج ــ ب
ــگاه روستوف تغییر کرده  ــ مالکیت باش
ــان  ــ ــر آنها نتوانند تعهدات مالی‌ش ــ و اگ
ــویم  ــ ــاید مجبور ش ــ ــام دهند، ش ــ را انج
ــا در حال  ــ ــری بگیریم. م ــ تصمیم دیگ
ــتیم و آنها هم  ــ ــگاه هس ــ مذاکره با باش
ــد، بویژه از  ــ ــادی دارن ــ ــنهادهای زی ــ پیش
ــنهاد از یکی  ــ ــراً یک پیش ــ ــیه. اخی ــ روس
ــیه  ــ روس ــگاه‌های  ــ باش ــن  ــ بزرگ‌تری از 
ــم، اما  ــ ــال او دریافت کردی ــ ــرای انتق ــ ب
ــرات ما با  ــ ــه مذاک ــ ــز به نتیج ــ همه چی

دارد.« ــتگی  ــ بس روستوف 
ــا  ــ ــت ب ــ ــی در صحب ــ ــه محب ــ مدیربرنام
ــک احتمال  ــ ــی، از ی ــ ــع روس ــ ــن منب ــ ای
ــه دوران حرفه‌ای  ــ ــرای ادام ــ ــذاب ب ــ ج
ــت:  ــ ــز خبر داده اس ــ ــد محبی نی ــ محم
ــاره انتقال  ــ ــا پارما درب ــ ــا همچنین ب ــ »م
ــال مذاکره  ــ ــری A در ح ــ ــی به س ــ محب
ــتوف  ــ ــه روس ــ ــدی ک ــ ــا بن ــ ــتیم، ام ــ هس
ــرارداد ذکر  ــ ــخ در ق ــ به‌عنوان مبلغ فس
ــه دلیل  ــ ــت. از طرفی ب ــ ــرده، بالا اس ــ ک
ــیه،  ــ ــول به روس ــ ــال پ ــ ــکلات انتق ــ مش

یک ورزشگاه دیگر از دسترس خارج شد؟

تعویض چمن، تنها چاره کار استادیوم تختی 
پیام قاطع طارمی به مندیلیبار 

 باید مقابل رئال بازی کنم!
در ادامه موج بی‌سابقه کاهش کیفیت 
چمن ورزشگاه‌های فوتبال ایران در دو 
سال اخیر، حالا چمن ورزشگاه تختی 
تهران که هفته گذشته میزبان جدال 
استقلال و پادیاب خلخال در جام 
حذفی بود مورد توجه قرار گرفته و پس 
از همکاری دوباره با یکی از شرکت‌های 
نه‌چندان خوشنام در حوزه پیمانکاری 
چمن‌های ورزشی، بار دیگر قرار است 
چمن این ورزشگاه به زیر کشت برود. 
ورزشگاه تختی که از هفته‌ها پیش از آغاز 
فصل جدید لیگ برتر مدعی آماده‌بودن 
برای میزبانی استقلال، پرسپولیس و 
سایر تیم‌ها در پایتخت بود، حالا پس از 
گذشت چند ماه به نمادی از بی‌سامانی 
و سوژه‌ای برای طعنه و انتقاد در فوتبال 
ایران تبدیل شده است. چمن این 
ورزشگاه در شرایطی اسفناک قرار دارد؛ 
ناهمواری‌های گسترده آن از فاصله‌ دور 
به‌وضوح دیده می‌شود و قطعه‌قطعه 
شدن زمین، بیشتر به یک مزرعه 
کشت شباهت دارد تا زمین مسابقه. 
این وضعیت در هفته‌های اخیر به شکل 
جدی مورد توجه قرار گرفت و برگزاری 
دیدار استقلال و پادیاب خلخال روی 
همین زمین، انتقادها را دوباره شعله‌ور 
کرد.  قرار گرفتن قلوه‌سنگ و خاک 
نامناسب به‌جای شن و ماسه استاندارد 

در زیرسازی زمین، حالا کار را به جایی 
رسانده که تنها راه باقیمانده، تخریب 
کامل و تعویض چمن است؛ تصمیمی 
که طبیعتاً موردپسند فوتبال‌دوستان 
و مدیران ورزشی تهران نیست، اما 
چاره‌ای جز آن وجود ندارد. در هر 
صورت تا زمانی که عملیات تعویض 
کامل چمن انجام نشود، بهبود جدی 
در وضعیت زمین رخ نخواهد داد. کشت 
دوباره چمن نیز حدود چهار ماه زمان 
می‌برد؛ موضوعی که با توجه به کمبود 
ورزشگاه در تهران، عملاً اجرای آن را 
دشوار می‌کند. چرا که تختی همچنان 
میزبان برخی مسابقات است و در میانه 

رقابت‌ها امکان تخریب و نوسازی وجود 
ندارد. مسئولان اداره ورزش و جوانان 
استان تهران چشم‌انتظار فرصتی 
مناسب هستند؛ فرصتی برای تعویض 
کامل چمن پیر شرق پایتخت تا شاید 
پس از ماه‌ها، زردی‌ها و ناهمواری‌ها 
از بین برود و تختی دوباره به گزینه‌ای 
استاندارد برای لیگ برتر بازگردد. این 
در حالیست که چمن ورزشگاه شهدای 
شهرقدس نیز این روزها زیر کشت 
قرار دارد و با توجه به بازسازی ورزشگاه 
آزادی، هیچ کدام از ورزشگاه‌های 
همیشگی پایتخت در شرایط مناسبی 

برای میزبانی از بازی‌ها نیستند.

 مهدی طارمی که در المپیاکوس برای 
این تیم یونانی به میدان می‌رود، 
زمین تا آسمان با بازیکن نه‌چندان با 
انگیزه و پرحاشیه که در ماه‌های اخیر 
در لباس تیم ملی می‌بینیم متفاوت 
است. برخاف شرایط سخت در 
تیم ملی، مهدی طارمی توانسته در 
فوتبال باشگاهی پس از یک فصل 
سخت در اینتر شرایط خود را با وجود 
فرصت‌های محدود در المپیاکوس 
بازیابی کند و حالا به چهره‌ای محبوب 
در بین هواداران یونانی المپیاکوس 
تبدیل شده است. در بازی خانگی روز 
شنبه المپیاکوس مقابل آترومیتوس، 
طارمی از دقیقه ۶۷ برای تیمش وارد 
زمین شد و در همان فرصت کوتاه 
حضور در زمین، با دو گلی که به ثمر 
رساند زمینه‌ساز پیروزی سه بر صفر 
تیمش مقابل آترومیتوس شد تا تعداد 
گل‌های خود در این فصل لیگ یونان را 

به عدد ۶ برساند.
 طارمی با وجود اینکه تنها در ۲ بازی 
این فصل لیگ به عنوان بازیکن ثابت 
به میدان رفته، با ۶ گل زده پایین‌تر از 
هم‌تیمی ۹ گله خود ایوب ال‌کعبی که 
۵ بار از روی نقطه پنالتی گلزنی کرده، 
در جایگاه دوم برترین گلزنان لیگ 
یونان قرار دارد که نشان می‌دهد هرگاه 

سرمربی اسپانیایی به او اعتماد کرده، 
ستاره ایرانی جواب اعتماد او را داده 
است. بر اساس مقیاس گل به ازای هر 
۹۰ دقیقه، طارمی با ۲.۵۵ گل در هر ۹۰ 
دقیقه بین بازیکنان سوپرلیگ یونان با 
اختلاف صدرنشین است و حالا بخش 
بزرگی از هواداران این تیم، خواهان 
فرصت دادن بیشتر به ملی‌پوش ایرانی 

در ترکیب اصلی المپیاکوس هستند.
 نکته جالب اینکه طارمی گل‌های خود 
به آترومیتوس را جشن نگرفت تا نشان 
دهد همچنان تحت تأثیر جو موجود در 
اردوی عجیب و پرحاشیه تیم ملی بوده 
است؛ نکته‌ای که با تعجب رسانه‌های 

یونانی نیز مواجه شد. المپیاکوس که 
تا اینجای لیگ قهرمانان اروپا شرایط 
خوبی نداشته، روز چهارشنبه در 
دیداری حساس پس از اینکه کاری 
مقابل آرسنال و بارسلونا از پیش نبرد، 
از رئال مادرید پذیرایی خواهد کرد و 
طارمی با عملکرد خود در هفته‌های 
اخیر، این موضوع را به سرمربی تیمش 
ثابت کرده که می‌تواند در این بازی به 
عنوان بازیکن ثابت برای المپیاکوس به 
میدان برود. هرچند که برای این اتفاق، 
احتمالاً باید پست مهدی طارمی تغییر 
کند و او به عنوان بازیکن شماره ۱۰ در 

ترکیب قرار بگیرد.

یکی از موثرترین مهره‌های لخ پوزنان در جریان 
قهرمانی فصل گذشته این تیم در لیگ لهستان، 
وینگر تکنیکی تیم ملی ایران یعنی علی قلی‌زاده بود 
که پس از بازگشت به فرم ایده‌آل خود در نیمه دوم 
فصل گذشته، با بدشانسی مقطع بزرگ ابتدایی فصل 
و سه اردوی تدارکاتی تیم ملی فوتبال کشورمان پیش از 
جام جهانی ۲۰۲۶ را از دست داد. قلی‌زاده که نتوانسته 
بود لخ پوزنان را در بازی‌های پلی‌آف حضور در لیگ 
قهرمانان و لیگ اروپا همراهی کند، سرانجام روز 
یکشنبه به ترکیب اصلی تیمش برگشت و ارزش‌های 

خود را در مدت کوتاه حضور خود در ترکیب مدافع 
عنوان قهرمانی لیگ لهستان نشان داد. در دیدار لخ 
پوزنان و رادومیاک رادوم، تیم قلی‌زاده با یک گل در 
نیمه اول برنده به رختکن رفت. در ادامه دو حمله 
ـ که علی  هماهنگ و تمرین‌شده در دقایق ۵۲ و ۶۱ ـ
قلی‌زاده در هر دو صحنه با ارسال پاس‌های عمقی 
ـ لخ پوزنان توسط رودریگس  نقشی کلیدی داشت ـ
و ایشاک به دو گل دیگر رسید و برتری‌اش را به سه 
بر صفر رساند. قلی‌زاده، وینگر ایرانی لخ، در دقیقه 
۶۸ تعویض شد و در دقایق پایانی دو تیم هر کدام 

یک‌بار دروازه یکدیگر را گشودند تا سرانجام شاگردان 
فردریکسن پس از سه بازی ناکام )یک تساوی و دو 
شکست(، با برد پرگل ۴ بر ۱ برابر رادومیاک رادوم 
جشن بازگشت به مسیر پیروزی را بگیرند. لخ با این 
نتیجه به ۲۴ امتیاز رسید و با یک جهش چهار پله‌ای 
در جدول، در رده چهارم لیگ استراکلاسا قرار گرفت.
سرمربی تیم لخ‌ پوزنان اما واکنشی جالب و ویژه 
به بازگشت قلی‌زاده داشت و گفت: »قلی‌زاده برای 
ما مثل فرشته‌ای است که از آسمان آمده. کیفیتش 
فوق‌العاده است. با حضور او تیم ما قوی‌تر می‌شود.« 

این فقط یک تعریف معمولی نیست؛ بلکه حکایت 
از آن دارد مربی‌ای که تا مدتی قبل چندان اعتقادی 
به قلی‌زاده نداشت و حتی قصد جدایی او را مطرح 
می‌کرد، حالا مجذوب عملکرد ستاره ایرانی‌اش 
شده است. پیامی که بدون تردید، چندان به مذاق 
مشتریان جدی او خوش نخواهد آمد. بازگشت 
قلی‌زاده به فرم ایده‌آل، بهترین خبر برای تیم ملی 
پیش از جام جهانی هم خواهد بود و احتمالاً، 
قلعه‌نویی روی این بازیکن در ادامه اردوها حساب 

ویژه‌ای باز کرده است.

بازگشت قلی‌زاده با استقبال لهستانی‌ها روبرو شد

فرشته‌ای که از آسمان آمد

ادعای جذاب رسانه‌های روسی

محبی به سری آ می‌رود؟

تیم ملی فوتبال زیر ۱۷ سال کشورمان در 
اولین بازی خود از رقابت‌های مقدماتی 
جام ملت‌های آسیا ۲۰۲۶ عربستان 
در هند، از ساعت ۱۴:۳۰ روز دوشنبه به 
مصاف تیم چین تایپه رفت. در اولین 
بازی تیم ملی نوجوانان ایران با هدایت 
ارمغان احمدی سرمربی سابق این رده 
سنی در باشگاه سپاهان که پیش از این 
در رقابت‌های کافا نیز به عنوان نماینده 

ایران شرکت کرده بود، تیم ملی زیر ۱۷ 
سال کشورمان بازی را تهاجمی و پرفشار 
آغاز کرد. در همان دقایق ابتدایی بازی، 
ایران چند موقعیت خوب را روی دروازه 
چین‌تایپه خلق کرد که دو بار برخورد 
توپ به تیرک دروازه و واکنش‌های خوب 
دروازه‌بان چین تایپه، مانع از گلزنی 
نوجوانان ایران شد. سرانجام در لحظات 
پایانی نیمه اول، کاپیتان تیم یعنی ماهان 
بهشتی که این فصل در چهار بازی لیگ 
برتری برای ملوان هم به میدان رفته، با 
یک شوت که پس از برخورد به مدافعان 
حریف تغییر جهت داد، دروازه چین‌تایپه 

را باز کرد.
در نیمه دوم اما شرایط بازی تغییر کرد 
و بازیکنان ایران توانستند بهتر از نیمه 
اول فرصت‌های خود را تبدیل به گل 
کنند. امیررضا ولی‌پور با فرصت‌طلبی 
در محوطه جریمه حریف در دقیقه ۵۲ 
گل دوم را به ثمر رساند و چهار دقیقه 
بعد روی یک حرکت تکنیکی زیبا و 
دیدنی، نوبت به جعفر اسدی رسید تا 
برای ما گلزنی کند. در دقیقه ۸۳ محمد 
قاسمی با یک ضربه زیبا از بالای سر 
دروازه‌بان حریف، گل چهارم را به ثمر 
رساند و حرکت تکنیکی ماهان بهشتی 

در لحظات پایانی بازی برای گل پنجم، 
پایان‌بخش روز شیرین تیم ملی زیر ۱۷ 
سال ایران مقابل چین تایپه با برتری 
پنج بر صفر مقابل آنها بود. در بازی‌های 
روز شنبه، چین‌تایپه مقابل لبنان به 
تساوی بدون گل رسیده بود و هند برابر 
فلسطین به تساوی یک بر یک رضایت 
داد. در این مسابقات تنها تیم صدرنشین 
راهی جام ملت‌های آسیا خواهد شد تا 
رویای حضور در جام جهانی زیر ۱۷ سال 
را دنبال کند. تیم ملی نوجوانان ایران 
دومین بازی خود را از ساعت ۱۴:۳۰ روز 
چهارشنبه برابر لبنان برگزار خواهد کرد.

تیم احمدی با برد پرگل آغاز کرد

شروع قاطع نوجوانان ایران
سوژه روز

محبی در 
۱۵ بازی این 
فصل لیگ 

روسیه برای 
روستوف، 

آمار نه‌چندان 
قابل‌قبول 

یک گل و دو 
پاس گل را 
به نام خود 

ثبت کرده اما 
در تیم ملی، 

همچنان یکی 
از مهره‌های 

کلیدی و قابل 
اتکا در ترکیب 
تیم محسوب 

می‌شود. 

گزارش یک

ــه تا  ــ ــم گرفت ــ ــی تصمی ــ ــرف ایتالیای ــ ط
ــر کند.  ــ ــل( صب ــ ــان فص ــ ــاه ژوئن)پای ــ م
ــگاه ترکیه‌ای هم به  ــ همچنین یک باش

ــت.« ــ اس علاقه‌مند  ــد  ــ محم
 نکته مهم در خصوص احتمالات راجع 
ــت که  ــ ــده محمد محبی اینجاس ــ به آین
ــتوف در پایان تابستان  ــ قرارداد او با روس
ــن موضوع  ــ ــد و همی ــ ــام می‌رس ــ ــه اتم ــ ب

ــگاه‌های خواهان او  ــ ــده باش ــ ــث ش ــ باع
ــذب این  ــ ــتری برای ج ــ ــا جدیت بیش ــ ب
ــوند. این  ــ وینگر تکنیکی وارد مذاکره ش
ــت که  ــ ــی گزارش داده اس ــ ــانه روس ــ رس
ــانش  ــ محبی با توجه به عملکرد درخش
ــه یکی از  ــ ــون ب ــ ــر، اکن ــ ــای اخی ــ در ماه‌ه
ــروصدای بازار  ــ گزینه‌های جذاب و پرس
ــده  ــ ــتانی تبدیل ش ــ نقل‌وانتقالات تابس

ــگاه‌ها در زمانی که  ــ ــت. معمولاً باش ــ اس
ــی قرارداد  ــ ــه روزهای پایان ــ یک بازیکن ب
ــل به فروش  ــ ــود، می ــ خود نزدیک می‌ش
ــا درآمدزایی از  ــ ــا ب ــ ــن دارند ت ــ این بازیک
ــی رایگان  ــ ــوی جدای ــ ــق، جل ــ ــن طری ــ ای
ــود را بگیرند. محبی  ــ بازیکن کلیدی خ
ــیه برای  ــ در ۱۵ بازی این فصل لیگ روس
ــدان قابل‌قبول  ــ ــتوف، آمار نه‌چن ــ روس

ــام خود  ــ ــه ن ــ ــاس گل را ب ــ ــک گل و دو پ ــ ی
ــی، همچنان  ــ ــرده اما در تیم مل ــ ثبت ک
ــدی و قابل اتکا  ــ ــای کلی ــ ــی از مهره‌ه ــ یک
ــود.  ــ ــوب می‌ش ــ ــب تیم محس ــ در ترکی
ــان  ــ ــد که او از فرصت نش ــ ــال باید دی ــ ح
ــی ۲۰۲۶ برای  ــ ــود در جام جهان ــ دادن خ
ــرح اروپا  ــ ــگاه‌های مط ــ ــه باش ــ ــال ب ــ انتق

ــا خیر. ــ ــتفاده می‌کند ی ــ اس


